


SOLUCIONES TAREA 8 DE ABRIL

1. 
A (+3,+3)
B (-4,+4)
C (-4,-2)
D (+2,-4)
E (+4,+5)
F (-2,+2)
G (-2,-5)
H (+5,-3)

· A,D,E,H                    1º cuadrante: A y E           4º cuadrante: D y H
· A,B,E,F                     1º cuadrante: A y E           2º cuadrante: B y F
· Las dos coordenadas son positivas.
La primera positiva y la segunda negativa.
· La primera negativa y la segunda positiva.
Las dos coordenadas son negativas.
· En el primero si son positivas o en el tercero si son negativas



2. Respuesta Modelo
· 1º cuadrante (+3, +4)                  4º cuadrante (+3, -2)
· 4º cuadrante (+1,-3)                    3º cuadrante (-2,-3)


3. 
 A(+2,0)
B (-4,0)
C (0,+5)
D (0, -3)
E (-3,+2)
F (+5, +2)
G (+3,+4)
H (+3,+4)	

· 0
· 0


4. Respuesta libre
5. 
· Rectángulo : (+3,+1), (+7, +1), ( +7,+4), ( +3,+4)
· Pentágono: (-6, +1), (-3,+1), (-2, +3), ( -5,+4), (-7,+3)
· Hexágono: ( -3,-4), (+4,-4), ( +6,-3), (+4,-2), ( -3,-2), (-5, -3)
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